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1.

2.

3.
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso X e XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166  do  Regimento  Interno  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  São  Paulo,  REQUEIRO  ao
Excelentíssimo SECRETÁRIO DE PARCERIAS EM INVESTIMENTOS, Senhor RAFAEL BENINI, que
forneça as informações ao final elencadas.
 
 
 
CONSIDERANDO as inúmeras notícias e reclamações que aportam em meu gabinete parlamentar, no
sentido da ampla instalação de pórticos de pedágios na modalidade free flow no Estado de São Paulo;
 
 
 
CONSIDERANDO  as  concessões das rodovias realizadas nos últimos anos,  com a celebração de
contratos que autorizam e preveem a instalação dos novos pórticos de pedágio free flow;
 
 
 
CONSIDERANDO,  igualmente, as notícias de que o Governador e o Poder Executivo Estadual têm
recuado em algumas áreas e trechos, não havendo mais previsão de instalação de pedágios;
 
 
 
CONSIDERANDO a necessidade de esclarecer a verdade, por meio de informações oficiais, à população
do Estado de São Paulo, que está extremamente preocupada e em desacordo com tal implementação;
 
 
 
INDAGA-SE:
 
 
 

Quais os locais, especificamente, que há previsão de instalação dos novos pórticos de pedágio 

free flow no Estado de São Paulo?

Qual a quantidade total  dos novos pórticos de pedágio free flow no Estado de São Paulo? E

quantas conversões dos pedágios tradicionais em free flow?

É verdadeira a afirmação de que não haverá mais instalação de pedágios free flow no trecho

denominado “Circuito das Águas”?

Quais locais que anteriormente estavam previstos para instalação dos novos pórticos de pedágio 

free flow e houve um remanejamento ou desistência por parte do Governo Estadual?
 
 
Ressaltamos tratar-se de interesse público os esclarecimentos solicitados, como forma de prestação de
contas à população paulista.
 
 
 

Sala das Sessões, em
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